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Diagonalen: 

Der Würfel hat ________ Flächendiagonalen, die alle gleich l__________  

sind. 

Der Würfel hat _______ Raumdiagonalen, die alle g_______________ lang  

sind. 

  

Symmetrie: 

Wegen seiner hohen S_________________ ist der Würfel ein regulärer  

_______________________ 

Der Würfel ist hochsymmetrisch, weil alle E_________________,  

K__________________ und S________________ untereinander  

gleichwertig sind. 

Der Würfel ist p_________________________ zum Mittelpunkt. 

Er besitzt __________ Drehachsen und ______ Spiegelebenen.  
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